

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年11月15日

【四半期会計期間】 第97期第1四半期（自 2021年4月1日 至 2021年6月30日）

【会社名】 日本製鉄株式会社

【英訳名】 NIPPON STEEL CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 橋本英二

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内二丁目6番1号

【電話番号】 (03)6867-4111(代表)

【事務連絡者氏名】 総務室長 有村智朗

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目6番1号

【電話番号】 (03)6867-4111(代表)

【事務連絡者氏名】 総務室長 有村智朗

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)  
証券会員制法人福岡証券取引所  
(福岡市中央区天神二丁目14番2号)  
証券会員制法人札幌証券取引所  
(札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年8月6日に提出いたしました第97期第1四半期（自 2021年4月1日 至 2021年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

##### 1 【主要な経営指標等の推移】

（訂正前）

回次		第96期 第1四半期 連結累計期間	第97期 第1四半期 連結累計期間	第96期
会計期間		自 2020年4月1日 至 2020年6月30日	自 2021年4月1日 至 2021年6月30日	自 2020年4月1日 至 2021年3月31日
売上収益	(百万円)	1,131,604	1,503,151	4,829,272
事業利益（は損失）	(百万円)	27,510	217,024	110,046
親会社の所有者に帰属 する四半期（当期）利益（は損失）	(百万円)	42,071	162,129	32,432
四半期（当期）包括利益	(百万円)	91,911	234,367	143,233
親会社の所有者に帰属 する持分	(百万円)	2,552,968	2,971,911	2,759,996
資産合計	(百万円)	7,361,501	7,753,035	7,573,946
基本的1株当たり 四半期（当期）利益（は損失）	(円)	45.69	176.08	2,997.53

（後略）

（訂正後）

回次		第96期 第1四半期 連結累計期間	第97期 第1四半期 連結累計期間	第96期
会計期間		自 2020年4月1日 至 2020年6月30日	自 2021年4月1日 至 2021年6月30日	自 2020年4月1日 至 2021年3月31日
売上収益	(百万円)	1,131,604	1,503,151	4,829,272
事業利益（は損失）	(百万円)	27,510	217,024	110,046
親会社の所有者に帰属 する四半期（当期）利益（は損失）	(百万円)	42,071	162,129	32,432
四半期（当期）包括利益	(百万円)	91,911	234,367	143,233
親会社の所有者に帰属 する持分	(百万円)	2,552,968	2,971,911	2,759,996
資産合計	(百万円)	7,361,501	7,753,035	7,573,946
基本的1株当たり 四半期（当期）利益（は損失）	(円)	45.69	176.08	35.22

（後略）